[ eomeTpus.




Tema ypoka: « COOTHOLLEHUS
MeXay CTOpOHaMM 1 yrnamu

NPAMOYIOSfIbHOIoO TPEYroribHUKa»
dopMa ypoka: BBOAHbIN YPOK.
Llenn ypoka: 1.[103HakKoOMUTb
yyalmnxcsa c onpeaeneHnamMm u
CYLLHOCTbIO TPUTOHOMETPUYECKUX
DYHKUNN;

2.POpMUpoOBaThb HaBbIKN TE3UCHOIO
KOHCMNEKTUPOBAHUA;

3.BocnuTtbiBaTh HabntogaTeIbHOCTD,
pa3BMBaTb NaMATb, NPOAOJIXKUTb
paboTy Haa dopMMpoBaHUEM
CUCTEMbI 3HAHUN .




anurpad ypoka:

+ «Konb He 3Haewb npaBus — MUHYC.
Ecnn «O», To byaeT cUHyc,

Echn «U>», TO KOCUHYC.

Ecnn 3Haewb — Tebe nntoc!




[1naH BBOOHOIO ypoOKa.

o 1.[lpAMOYronibHbIN TPEYrosIbHUK, ero
5/1eMEHTbI, B3aUMOCBS3b.

o 2. TpuUroHoMeTpunyeckme PyHKUNN KCUHYC>»,
«KOCUHYC».

+ 3.MpakTnyeckas NATUMUHYTKA:
YNpa>KHEHUSA HA BbIYUC/IEHNE KCUHYCA>»,
KKOCUHYCa».

4. TpUroHoMeTpmyeckme pyHKLUnU




MHaomBmayarnbHble COOOLLIEHUS
(npeseHTauumn)»NpssmoyronbHbIN
TPEYrofibHUK , Ero AfIEMEHTbI U UX

B3alMOCBA3b»




B3anmocBA3b Mexay anemMeHTamm
NPAMOYTrofibHOIro TpeyronbHUKa.

e Yron A — octpbinn, yron B —octpbin, yron C
— NMPpSAMON. g

C

b
C A
HanpoTne A KaTeT a — NpOTUBOJIEXALLUMN.




BbiBOA:

o OCTpbIM Yros NpsAMOYrosibHOro
TpeyrosbHWKa 3aBUCUT OT
F’MNOTEHY3bl, OT KAaTETOB.

[IpMmeyaHune:

«3Has AJIMHbl CTOPOH NMPAMOYIroJiIbHOIo
TpeyrosibHMKa MOXHO BbIYNCAUTb €ro




anurpad ypoka:

+ «Konb He 3Haewb npaBus — MUHYC.
Ecnn «O», To byaeT cUHyc,

Echn «U>», TO KOCUHYC.

Ecnn 3Haewb — Tebe nntoc!




[IpakTn4yeckasi pabora.

o [1aH NPAMOYrosibHbIN TPEYrosbHUK
ABC c octpbiM yrnoM A. CooTHecure
c/nioBa anurpaga c AaHHbIM
onpeaeneHunem.

[MpoTnBONEXalLMn KaTeT




[lpakTn4yeckaa paboTa
(NnpooomkeHue)

o [1aH NpsAMOYronbHbIN TPeyrosibHUK
ABC c ocTpbIM yriiom A.

+ 3adaHNe: COOTHecCuUTe CJZI0Ba
sanurpada Cc AaHHbIM onpeaeneHnem.

— [Npunexawmnn kaTter




O0Oo03Ha4veHune:

e Sin A - CUMHYC OCTpOro yrna.
+ Cos A- KOCUHYC OCTpOro yrna.

o OopMynbl:




PaboTa B napax.

o [aH TpeyronbHMK ABC C oCTpbIM
yrnom B.

o+ 3adaHue: 3annwunte popMynbl Ans

oMnpeaesieHnNst CMHyca U KOCUHYca Ans
B




CamocTtosiTenbHasa paboTa
(NpakTnyeckas NATUMUHYTKA)

+ 3aaaHue. [laH NpaAMOYroJibHbIN
TpeyroabHuUk ABC c oCcTpbIiM yrnom A
M CcTopoHamun a = 4, b = 3.Hangure:

1)Sin A =
Cos A =

B




OTBEeThI:

1. OTBeT: Sin A = 4/5

Cos A = 3/5.
2. OTBeT: Sin? A + Cos? A = 1.
2TO OCHOBHOE TPpUrOHOMETpUYyeckoe




TpuroHomeTpuieckmne PyHKLNK
«TAHTEeHC» N KKOTAHIEHCY.

« OnpepeneHune:

tg A=a /b w tgA—SInA

Cos A
Cos A

Sin A

ctg A =Db/a nam ctg A =




[ PaKTN4eCKaA NATUMNHYTKA

o [1aH NpsAMOYronbHbIN TPeyrosibHUK
ABC c ocTtpbiM yrnoMm A. VI3BECTHO,
yTo ctopoHa BC = 2/3,a AC = 1/3.

o Hanpute: tgA =?ctgA =7

B




3akpenneHne marepuana.

+« 1.3aynTatb onpeaeneHund
TPUTOHOMETPUYECKNX PYHKLUWN.

o 2.[lOBTOpUTL OnNpeaeneHnsa ycTHo.
o 3. O3ByUnTb 0606LLEHHLIN ONOPHbLIN




[lomallHee 3agaHue.

1.3aHecTn 3anucu onpeaeneHnmn u
OopMy1 B CNPaBOYHUK.

2. lNaparpad 4 .n.66.




